

『都市計画のあらまし 令和3年版』（令和3年11月発行）

正誤表

本書に誤記がありました。お詫びして訂正いたします。

- 145 ページ 第3－4表 地域地区の面積 エ その他の地域地区 下段  
【誤】

(単位 ha) (令和3年4月1日現在)

区 分			面 積
特別緑地保全地区	区 部	17地区	86.4
	多 摩 部	33地区	233.8
	計	50地区	320.2
⋮			
生産緑地地区	区 部	11区	406.6
	多 摩 部	26市	2,658.4
	計		3,065.0

【正】

(単位 ha) (令和3年4月1日現在)

区 分			面 積
特別緑地保全地区	区 部	19地区	86.9
	多 摩 部	34地区	233.9
	計	53地区	320.8
⋮			
生産緑地地区	区 部	11区	395.6
	多 摩 部	26市	2,576.7
	計		2,972.4